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六 年 级 毕 业 卷
姓名             得分             

一、填空。(每小题2分，共20分)
  1、12.056读作(            )，它的计数单位是(         )。

  2、三亿零四十万五千三百四十五，写作(              )，四舍五入到万位是(          )。

  3、一个数的小数点向左移动三位，再向右移动两位，这个数是原来的(       )。

  4、有一个四位数，最高位是最大的一位数，最低位是0，中间两位是最小的合数，这个数是(          )。

  5、 EQ \F(4,15) 的分数单位是(      )，添上(       )个这样的单位等于1。

  6、1 EQ \F(2,3) 小时＝(     )分      3.2公顷＝(        )平方米

  7、1.05立方米＝(        )立方分米      1.06千克＝(      )克

  8、 EQ \F(a,4) ＝ EQ \F(b,3) 中，a和b成(        )比例。

  9、一个底面周长是12.56厘米的圆柱，高是10厘米，它的表面积为(        )，体积为(           )。

  10、一个圆柱木头，把它削成一个圆锥，这个圆锥和圆柱的体积之比是(     )。

二、判断(对的在括号里打“√”，错的打“×”)。(12分)
  1、分数单位是 EQ \F(1,5) 的最小假分数是 EQ \F(6,5)  。                           (    )

  2、两个合数不可能成为互质数。                                (    )

  3、角的大小与角的边长无关。                                  (    )

  4、第一季度有91天的这一年是闰年。                           (    )

  5、条形统计图能清楚的看出数量的多少与增减变化情况。          (    )

  6、x＋y＝12， x与y成正比例。                                (    )

三、选择正确答案的序号填在括号里。(5分)
  1、2∶x＝ EQ \F(1,2) ∶ EQ \F(1,4)          x＝(       )

     A、40        B、4       C、0.4        D、1

2、把5千克的糖溶解在100千克的水里，糖占糖水的(      )。

A、 EQ \F(1,20)         B、 EQ \F(1,21)        C、 EQ \F(1,19) 
3、下列年份中是闰年的是(        )。

A、1900年       B、2000年        C、2100年       D、2010年 

4、下列分解质因数哪个是正确的(       )。

A、18＝2×3×3      B、36＝4×3×3       C、57＝3×19×1

  5、甲数比乙数多 EQ \F(1,4) ，乙数与甲数的比是(       )。

     A、5∶4       B、4∶5       C、1∶4       D、4∶1

四、计算。

  1、直接写出得数。(4分)
3－1 EQ \F(1,3) ＝      EQ \F(3,4) ×1.6＝     0.8÷0.01＝      (0.25＋ EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(1,2) )×8＝

1÷1 EQ \F(1,9) ＝    0.6÷ EQ \F(3,5) ＝    4－1÷3－8× EQ \F(1,3) ＝    0.1×0.1＋0.1÷0.1＝

  2、求未知数x。(8分)
       1 EQ \F(1,5) x＋ EQ \F(2,5) x＝  EQ \F(4,15)                      EQ \F(0.25, x) ＝  EQ \F(1.25,3)  

 2.1x＋7.9x＝0.29               12∶7＝x∶0.3

  3、用递等式计算(能简便计算的要写出简算过程)。(18分)

     [3.2×(1－ EQ \F(5,8) )＋3 EQ \F(3,5) ]×2 EQ \F(1,12)              1 EQ \F(3,7) ＋2 EQ \F(4,15) ＋4 EQ \F(4,7) ＋3 EQ \F(2,15) 
        EQ \F(43,97) ×99                        3.75×4 EQ \F(2,5) ＋1.6×3 EQ \F(3,4) 
1÷2.5＋2.5×0.4                 3 EQ \F(2,5) －1 EQ \F(3,4) － EQ \F(1,4) 
五、列式计算。(6分)
(1)一个数的80％是6.4厘米，比它多 EQ \F(1,4) 的数是多少？
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(2)大正方形的边长是6厘米，小正方形的边

长是4厘米，求阴影部分面积？

 六、应用题。(第1、2题各5分，共22分)
    (1)客车和货车同时从两地相对出发，5小时相遇，货车每小时行50千米，客车每小时行65千米，两地间的铁路长多少千米？

    (2)某修路队修好一条路，第一天修了全长的 EQ \F(1,4) ；第二天修了余下的 EQ \F(1,3) ，正好是150米，第一天修多少米？

    (3)师傅和徒弟合做一批零件，6天可以完成，如果让师傅先做5天，徒弟再做8天就可以完成这批零件，徒弟单独做完这批需要多少天？
    (4)甲、乙、丙三堆煤的重量比是2∶3∶5，三堆煤共重15吨，甲比乙少多少吨？

    (5)农药厂去年计划生产某种农药5吨，实际上半年生产的比计划的60％还多0.4吨，下半年生产了3 EQ \F(3,5) 吨，全年完成计划的百分之几？
六、统计表知识。(5分)
下面是某商场今年1～4月份销售收入统计图，根据图填空。
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(1)这是(                           )统计图。

(2) 今年1～4月份平均每月销售(      )万元。

(3)销售收入的最高月份比最低月份多(      )％。
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